



7 февраля 2014 г. в Детской школе искусств № 3 г. Волгограда состоялся Открытый зональный фестиваль - конкурс под названием «Классики и современники». Конкурсные прослушивания проходили среди юных пианистов детских музыкальных школ и школ искусств г. Волгограда и Волгоградской области по 2 возрастным группам: «младшая – до 10 лет », «средняя –

с 11-12 лет». Программные требования конкурсантов включали исполнение 2 произведений композиторов XVIII-XIX века и современного автора.

Светлоярский муниципальный район в младшей возрастной группе успешно представили учащиеся 2 класса фортепиано Светлоярской детской школы искусств: Борячок Степан – **лауреат I степени** (преподаватель Черноглазова Татьяна Владимировна), Иванова Елизавета – **лауреат II степени** (преподаватель Францкевич Елена Владимировна) и Коломинова Людмила (преподаватель Попова Марина Викторовна).

Все участники награждены дипломами, а преподаватели - благодарственными письмами за профессионализм и подготовку учащихся к конкурсу.

